

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## Hírös Heti program

Szombat július 21.

DELELTŐTT 9 ÓRA: IPOSZ nagy választmányi ülése a Kereskedői Kaszinó dísztermében.

9 ÓRA 45 PERC: Kállay Miklós földmiv. elnöki miniszter és a budapesti vendégek érkezése, díszbevonulása a város-háza elé.

10 ÓRA 05 PERC: Tézene. Kárnagy Hadányi Antal.

11 ÓRA 15 PERC: A Hírös Hét ünnepélyes megnyitása a város-háza előtt. Rádiókonzerttel. Beszédet mondanak Fáy István főispán, Zsitvay Tibor dr. és Sándor István országgyűlési képviselő. Kiss Endre dr. polgármester, Sárközy Jenő dr. kormányfőtanácsos, Vincze Mihály ipartestületi elnök és Kecskeméti Mihály a Ker. Kaszinó elnöke. A kiállítás Kállay Miklós földmiv. elnöki miniszter megnyitja és megtekinti.

1 ÓRA: Ebéd a Kecskeméti Kaszinó nyári helyiségeiben.

3 ÓRA: IPOSZ közgyűlése a város-háza dísztermében.

6 ÓRA: A Kátana-émlékkő felavatása a város-háza előtt. Önnapi beszédet mond Voinovich Géza, a Nemzeti Színház igazgatója. Rádiókonzert.

8 ÓRA: Díszelőadás a színházban. A Nemzeti Színház művészegyetemének közreműködésével színe kerül a Bánk bán. Horváth Árpád rendezésében. Az előadást a rádió is közvetíti.

11 ÓRA: Társasvacsora a Beretvásiiban a Nemzeti Színház tagjainak tiszteletére.

## Lobogózzuk fel a házakat

A Hírös Hét ünnepségi f. hó 21-én kezdődnek és 29-ig tartanak.

Ez alkalomból azon kézzel fordultunk a város lakosságához és a háztulajdonosokhoz, hogy házaikat, különösen a fő útvonalakon, f. hó 21-től 29-ig lobogózzák fel.

Végrehajtó bizottság.

## Alkalmi postahivatal

a kiállítás területén

A Hírös Hét alkalmából július hó 21-től 29-ig a kiállítás területén alkalmi postahivatal működik. Az alkalmi postahivatal naponta reggel 8 óráig este 7 óráig megszokott módon fogadja a szolgálatot.

## Megbetegedett az IPOSZ elnöke

Pénteken délután érkezett Kecskemétre az iparosság vezetői között Papp József az IPOSZ elnöke. Egészségi állapota már napok óta nagyon állott annyira, hogy megérkezése után ágyának fölé és amint péntek éjjel keltezősora révén értesültem, bizonytalan, hogy az iparosság kecskeméti tanácskozásain tud-e elnökölni. Felépülését az iparosság szeretettel és reménységgel várja.

## Kállay földmiv. miniszter

tiszteletére szombaton rendezendő ebéd az erdőudvari megállítótól 2 óra 30 perc helyett pontosan 13 órakor kezdődik, miután a miniszter a tervezett időpontnál korábban elutazik.

## Az ipari kiállítás díjazásai

Az ipari kiállítás hírlelőbíróitagsága az alábbiakban ejtette meg a díjazásokat:

**Fa és bútorgyár.** A kereskedelmi miniszter által nyerte Juraski Mátyas harmoniumkészítő. **Aranyérem:** Rigó Testvér, Ségner Lipót és társ kaprtól. **Ezüstérem:** Erzsébet Nándor asztalos, Elisk Beszö kádár, Izsik, Bauer Béla kárpitos, Rigó Imre asztalos, Molnar József faszobrász. **Bronzérem:** Sallay Károly kosároló. **Turkeve:** Berecsky Sándor asztalos, Békés, Bajcsi János asztalos, Szabadi Erzsébet iparművész, Albertfalva, özv. Szand Jánosné kárpitos és paplanos. **Alkali:** Jeno asztalos, Jakabszállás.

**Köszöngyárda ipar.** **Kristályérem:** Csikay János bog. nar. **Ezüstérem:** Kriztóf József kovács, Tiszass, Sági Imre kovács.

**Vas, fény, villamosfelszerelés.** Az IPOK által nyerte Tinger Ferenc arzenalkészítő. **Aranyérem:** Szabó Zsigmond bádogos. **Ezüstérem:** Farsang Péter lakatos, Fegyverháza, Jámbor István kőes, Nagy József lakatos. **Bronzérem:** Kellermann József elektro-technikus, Hulay Miklós villany, víz, motor, Miletics Boldizsár műszerész. **Tóth Lajos lakatos, Hajdu Imre műszerész, Pinter Antal műlakatos.**

**Agyag, kő, építőipar.** **Kecskeméti város díját nyerte** Berényi Bálint, Szentes, díszdobnyakkal. **Aranyérem:** Új, Balás, Molnárkassza, Meszlér, Ecsény. **Ezüstérem:** Borsók Kálmán asztalos, Kunszentmárton.

**Ruházati ipar.** A Kerek és Iparokompa által nyerte Gánder Lóriné szűcs. **Aranyérem:** vitéz táspár

Lajos kalapos, Széchenyi László szabó. **Ezüstérem:** Biró Zsigmond kalapos, Buzsák Mihály szabó, Filpöl Gyula angol-szabó, Budapest. **Bronzérem:** Blum József szabó, Kohn Károlyné alföldi ruhajár, öröm József kalapos.

**Bőrpar.** A Hírös Hét díját nyerte Új. **Mészáros László szőgyártó, nyerges. Aranyérem:** Héjas Ferenc cipész, Bonovits Ferenc eszmadia, Gábor Ferenc cipész. **Ezüstérem:** Kardos István iparművész, Lajosmizse, Matók Béla cipész, Visontay József cipész, Kulcsár Sándor cipész, Klestey József cipész, Kiss László cipész. **Bronzérem:** Bánkós Pál eszmadia, Schellinger Testvérek bőroldós, Szabó Imre cipész, Turkeve, Kiss Dezsi cipész, Hegedűs József cipész, Nagy István cipélfőbőrkészítő, Kohajda János cipész, Katona Mihály cipész, Somodi József cipész.

**Elemlésdíjpar.** **Ezüstérem:** Kerekgyártó Sándor műszakkalozos, Debrecen.

**Vegyésipar.** **Bronzérem:** Szarka Nándor gyapot-termelő, Szatmárnéki Ferenc kelmefestő, Békéscsaba, Kovács István lakatos, Farkas Sándor költőgyártó, Szabó Imre kelmefestő.

**Gyálipar.** **Aranyérem:** Kecskeméti Gardasgói Gépgyár Rt. **Ezüstérem:** Gerő és György vasgyár, Budapest, Kecskeméti Vegyesüzem Gyár, Rosshalmi gyár. **Bronzérem:** Lindner Mór iskolaláda, Szegec, Roth János hentes, Gyula.

Ezenkívül számos oklevelet osztottak ki.

## A madoccai csendőrgyilkost utolérte végzete

Apa házának padlásán megölte egy csendőrgolyó

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.)

Márkus Szabó Jánost, a jogerősen halálraítelt csendőrgyilkost végre utolérte végzete. A gyilkosnak minden hozzátartozóját lezavartatták és a bűneihez közelegésén hallgatták ki őket. Ez a hosszas kihallgatás végre eredményt ért, amennyiben a gyilkos apa elmondotta, hogy fia az iszálto nyitott padlásán rejtőzködött.

Erre a csendőrként az apával a kérdéses helyre mentek, ahol a csendőrkör parancsára az apa felszölytötte fiát, hogy adja meg magát.

Márkus Szabó azonban a megadással helyett csak egy fegyvert nyújtott át a csendőroknak, akik három perc gondolkodási időt adtak a gyilkosnak. A három perc elteltével mivel nem jött válasz, egy csendőrfelölt a padlásra. A fővégre a gyilkos pisztolyfővésszel válszolt.

Formális tűzharc keletkezett a csendőrgyilkos és a csendőrkör között, aminek az lett a vége, hogy Márkus Szabó három golyótól eltalálva holtan rogyott össze.

## Séta az ipari kiállításon

A polgári leányiskolában és az előtte levő terepen először ipari kiállításra a következő cégek kellett felütnést:

**BLUM JOZSEF szőbőrmester, Hajdu-ú. 2.** Irleszen elrendezett kiállítás anyag, két remekműből áll, azok szögök, télikabát, A cég kiállította főbb mintadarabját nagy rakatárca. A kiállítás minden vonalát, elrendezése, az anyag választások kidolgozása mellett kelt felütnést és desérei az elismert mérter műhelyét.

**BECCZO MIHALY úri szabószaga, Tatogtér.** Nem lehet megállni nélkül elismerni a pompásan elrendezett kiállítás mellett. Gyönyörű téllők, télikabátok, öltönyök, smoking és úri szabóruktár képezik a kiállítás anyagát. A kiállítás eredményeként a cég máris több megrendéssel könyvelhet el.

**GINDER LORINC szűcsmester, Arany János-útc. 2.** sz. Valasztások, izléses kiállítás női bundákhoz, új modellekhez, az ősi újdonságokból. A kiállítás megtekintése után a

hölgyek bizonyára nem fogják nyusztukat használni a férfiak, mert lehetetlen meg nem vásárolni a kiállított prémeket, nemes róka- kát, skunksz, perzsa prémeket. Nagy kelendő- ségre számíthat a kiállítás gyönyörű anyaga.

**ALFOLDI RUHAIPAR (KOHŊ KÁROLY- NE), Raj, templom mellett.** Monumentális, díszes kiállítás kész férfi öltönyökből, kabátokból. A legmagyobb sikerre a női borkábiták számíthatnak, melyek első eliket lesznek a kialakulóban levő öszi divatnak. A cég méret után készíti az öltönyöket, igen olcsón és olyan kivételten, ami a fővárossal vetekszik. **SZECHENYI LÁSZLÓ úri szabószaga, Nyugóbrósi-útc.** Két nagy fiata foglalt el az elismert és hatalmas kiállítás. Mintegy 100 öltönyre való ruházati felkészítést is csinosa elrendezve a kész öltönyök között, melyek a város úri közönsége részére készülték. Az opozson galeros, nűrta bírányhűléses télikabát a bírálybírózottság előtt is nagy felütnést kellett. Külön költeményt lehetne írni a ki-

# Héjjas Harisnyaház olcsó nyári vásárja megkezdődött!

Most is, mint mindig legnagyobb választékkal és legolcsóbb árakkal! Címre ügyelni. Nagykőrösi-u. 10.

állított frakkról, de általában a cég kiállításának minden egyes darabjáról. A város lakosságát büszkeséggel töltötte el szabóipara, a Széchenyi-cég kiállítása.

**SCHIFFER MOR** kelengye, fehérenmű, kézimunkázó vállalata, Kunszentmárton, leheltefnim csipketerítőikkel, izléses kivitelű női ruhákkal szerepel a kiállításon. A cég biztosra veheti, hogy Kunszentmárton és anyai sok vidéki város után Kecskemétet is meghódítja szolid árai, megbízható készítése révén.

**KOOK MIHÁLY**, Csányi-utca 5. szám. Az elismert cég permetezőikkel, kulacsokkal, üstökkel, általában réztárgyakkal szerepel a kiállításon. A látogatók mind megállnak a kiállított tárgyak előtt és meggyőződnek az árak feltétlen megbízhatóságáról, a cég rendkívül olcsó árairol.

**RIGÓ TESTVÉREK** asztalosok, Bánk bán-utca 6. szám. Az attraktív erejével hat ez a kiállítás, melyen nem tudja az ember, milyen gyönyörködjek: a modern görbe kaukázusi díorból készült hálószoba berendezésen, a XVI. Lajos korabeli secretárain, a barokk ebédlőn vagy egy negyvárfás szekrényen. Remekbe készültek ezek a gyönyörű bútordarabok, a város legfiatalabb asztalosainak legizmosabb kiállításán. A pompás ebédlő berendezésnek más van gazdája: Domján András alezredes, épüget a bámulatra készítő zenélő órának: Jobbágy Miklós dr. főorvos.

**SEGNÉR LIPÓT** ÉS **PIA KÖRPIRÓK** és diszítók, Nagykőrösi-utca 5. sz. A cég több remekbekészült görögstílusú fotellé, kanapéval, műtáipi lakásberendezéssel, szobatervek-

kel szerepel a kiállításon. A cég készítményei ma már nem hiányozhatnak egyetlen modern lakásból sem és a városzerte elismert cég méltán számíthat újabb rendelésre, annál is inkább, mert az árúkat olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett tudja szállítani.

**RIGÓ IMRE** asztalos, Kossuth-körút 45. Erdély levegője árad ki ebből a nagyszerű kiállításhoz. Egy erdélyi stílusú magyar fogadó szoba áttört, tulipános moivumokkal, támlásszékkel, vitrin, könyvszekrény, íróasztal költik le a nézők elragadtatót figyelmét. A szobla cég műhelyét dícséri még a hatalmas darab díorból készült modern kombinált szekrény is.

**KECSKEMÉTI VEGYESZETI GYÁR. ÜZ.**

## Megérkeztek az iparosság vezetői

Tegnap délután a fél 7 órai gyorsvonat hozta a Híros Hét első vendégeit a városba. A pályaudvarra befutó vonat csaknem teljesen kiürült. A Liszka Béla dr. tb. főjegyző irányítása alatt működő rendezőbizottság elkor állotta ki a tűzröböt. A bizottság feladata magaslátlan állott és bizonyosságot tett, hogy a fogadtatás és elszállásolás körül nem lesz hiba.

Az esti gyorsvonattal érkeztek meg az iparosság vezetői: Papp József IPOSZ elnök, Ring Gyula, a hatvani ipartestület elnöke, Harsányi Imre dr., a debreceni iparkamara titkára, Tóth Pál a nyíregyházi

ipartestület elnöke, Dobsa László, IPOK-igazgató, Fűredy Lajos, az asztalosmesterek igazgatója, Kovalóczy Rezső dr. IPOK-titkár, Lippay István dr. IPOK-igazgató, Sommer László dr. IPOK-titkár, Lehner Rezső a nyomdász-szervezet igazgatója és még sokan mások.

Sok vendég érkezett a későbbi vonatokkal is.

—————

—————

\* 100 munkással dolgozó kötszövöttárnyárunk termékeivel becsületet szerzünk az egész országban a „híros városnak”. László árnyház. 1695

# Szenzációs 14 napos nyári cipő-vásár!

## KOVÁCS JENŐ cég Rákóczi-úti üzletében!

Fehér vászon „női” Tennisz crepp vászon Női fehér vászon luxus

P 1:50

P 2:90

P 4:90

Női színes vegyes

Fehér szandolett

Női nubuc vegyes

P 4:50

P 6:90

P 7:80

Női barna vegyes

Schiffer barna antilop

P 7:90

P 8:90

# Divatárúkbán és férfi konfekciókban nagy árengedmény

# MAGYAR PAMUTIPAR R.T.

## gyári lerakat: BUDAPEST V., Arany János-utca 31.

Nyers, fehéritett festett, tarkán szőtt és nyomott pamut és műselyem anyagok. Bársonyok, női gyapjuszövetek. Női és férfi konfekció. Kötött, szövött kesztyűk.

## Tekintse meg gyártmányainkat a Hirös Heti kiállításon!

### Az ország minden részéből jelentkeztek kiállítók a baromfi-kiállásra

A Hirös Hét baromfi-kiállításának nevezési határideje lejárt. A nevezési listából, mely 71 kiállítót tartalmaz, kiténik, hogy hasonló nagyarányú kiállítás nem csak Keeskeményen, hanem máshol sem volt még.

A nevezési listában benne találjuk a legjobb keeskeméti kiállítókon kívül az ország minden nagyobb tenyésztőjének nevét. Lesz kiállító Sopron megyéből éppúgy, mint Békéscsaba-ról, Salgótarjánból, Fejér megyéből. Zemplén megyéből, Makaról stb. stb.

Résztvesz a kiállításon a gödöllői Állami Baromfitenyésztő Szakiskola, a csermajori m. kir. baromfitelep, a csongrádi Állami Önálló Iskola, gróf Merán Jánosné gazdasága, Zámolyból stb.

A kiállítás ügyös rendezése már nagyjából elkészült a kiállítási helyiségekkel. Külön látványosság lesz az ókollegium udvarán, ahol egész modern stílusban, virágok között fogják elhelyezni az állatokat.

### Eredeti PFAFF



családi, szabó és suszter varrógépek egyszerű és díszes kivitelben, beszerzési árban kaphatók



IV., Csokonai utca 1. szám alatt

M e g k e z d ő d ő t t a

# DEL-KA

nagy nyári idény árusítása

Női bőr cipők	5:90 -tól
Férfi divat cipők	8:90 -tól
Szandál cipők	3:90 -tól

### Permetezőgépek

es alkatrészek, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

### Bimbó János

vaskereskedésében

szereshetők be Vasari-utcai városi berház. Telefon: 172



Vörös golyócsapágyzsír,  
gépzsír, gépolaj, gyanta, carbid, hengerolaj  
legolcsóbban beszerezhető



Kertész Dezső cégnél

Jóságáról és olesóságáról híres  
borainkat a Hirös Héten is  
változatlan áron árusítjuk:

1 liter szarkási kadar	40 fillér	1 liter muskotály	80 fillér
1 „ asztali fehér	50 „	1 „ édes csemegebor	110 „
1 „ ó nemeskadar	60 „	1 „ ürmös	140 „
1 „ szemelt rizling	70 „		

Jégbehűtött üdítő italok nagy választékban a legolcsóbb árban.  
Beretvas-, Györfly- és Polgár-fele kisúston főtt eredeti barackpálinka palackozva egyliter 4.— P



Leitner és dr. Kertész



bor-, sör- és italmérese.

Rákóczi-út 1719. városi bérpalota.

# Szenzációk FODOR JÓZSEF divatáruházának

## „Hirös Hét“-i vásárán!

Finom fürdőtrikók, férfi ingek, harisnyák hallatlanul olcsón!

Semmiből sinos sok, siessen válogatni! NAGYKÖRÖSI-UTCA 2.

Selyembluz azelőtt 3 P, most 1'96 P	Mosó bőrkesztyű divatszárú 2'96 P	Férfi zokni párja —30 P
Kötöttbluz „ 2 „ „ —98 P	Hibátlan selyemnadrág női 1'28 P	Férfi nyakkendő crepesin —88 P
Melltartó „ —70 P, „ —40 P		Férfi apacsing 2'48 P
Szines kombiné „ 2 P, „ 1'48 P		

Aruforgalom bevásárlási helye!

Egy jó tipp:



regény  
**Schiffer-cipőt!**

és okvetlen nézze meg  
kiállításunkat a  
polg. leányiskolában

Kizárólagos eladás:

**Kovács Jenő cégnél**

2655-934.

**Figyelmeztetés!**

667.

A javadalmi hivatal még egyszer nyomatékosan figyelmezteti a húsparasokat és húskereskedőket, amennyiben a már közzétett hirdetményben foglalt bejelentéseknek folyó hó 23-ig délelőtt 1 óráig eleget nem tesznek, úgy minden egyes húsparas ellen a kihágási eljárást haladéktalanul folyamatba tesszük.

Javadalmi hivatal.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
Lapkiállítás és kiadó: az Első Kecskeméti  
Élirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttemplom-köz  
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő  
Telefon: 141.



## NIAGARA-KUTAT

érdemes működésben megnézni  
a „HIRÖS HÉT“ ipari kiállításán!

Gyártja: Gerő és György Budapest, Elemér-utca 81. sz.

Beszerezhető a kiállításon és Langerman J. vaskereskedésben.

Nélkülözhetetlen háztartásában a henger-rendszerű

**PETROFOR**

PETROLEUMGÁZ-KÉSZÜLÉK

Teljesen veszélytelen, nem füstöl, nem kormol.

Megtekinthető: a Hirös Hét alatt a kiállítás területén.

Gyári eladási iroda: Budapest, VI., Andrássy-ut 50.

**Hirös héten**

**Hirös butort**

**Hirös árban**

a Kecskeméti Butoriparosok Áruértékesítő Rt.

Nagykőrösi-utca 22.

Égész héten butorkiállítás az üzletben.

**Fülöp Béla** vaskereskedésben

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Saabaságter 6. és Gaspar Andrássy-utca 5. Telefon 11

# KEMÉNY

kesztyű- és fűző- készítő saját gyártmányú kesztyűi és fűzői, országos viszonylatban is elsőrangúak.

Harisnyatartók, melltartók, harisnyák, finom, selyem kombinék és nadrágokban

**Óriási választék!**

**Feltűnően olcsó árak!**

**Árnforgalom bevásárlási helye!**

**Nagyszabású**

**kirakatátalakítások a Szabadság-téren**

A református egyház Szabadság-tér 4. és 6. szám alatti üzlethelyiségeiben igen nagyszabású átalakításokat hajtott végre azért, hogy az ottlevő üzlethelyiségeket a mai időknek megfelelő modern kirakatokkal lássa el. A régi boltíves nyílásokat megszelesítette és a boltíveket vastravezekkel váltatta át, ami által az egész fronton olyan kirakatsorozat tudott készülni, amely szinte látványosságzámba megy és a Hírös Hétnek egyik meglepetése lett. Igen nagy kár, hogy teljesen befejezni a kirakatok modernizálását nem lehetett, mivel úgy a betonanyagának, mint általában a vakolásnak, valamint a hatalmas faburkolatoknak kellő száradásra volt szüksége, ami azután a gyors befejezést megátolta. A teljes befejezése ezen átalakításoknak csak a Hírös Hét után lesz.

Az üzletek bérli — Kecskemét város kereskedelmi életének legtekintélyesebb csoportjából való — a moderné tett új helyiségekben változatos, pompás kirakatokkal emelik Kecskemét kereskedelmi életének fejlettségét úgy a város közönsége, mint az idesereglett idegenek előtt.

Szenzációs újdonság  
a Hírös Heti kiállításán

**PARKETT, BUTOR, LINOLEUM**

## FÉNY-RUS

Képfelcsiszolás nélkül tisztít, fényesít  
**DANUBIA vegyészeti gyár,**  
Budapest, Prohászka Ottokár-u. 2.

**Még mindig megtakarít 20 %-ot,**

ha szörmebunda javítást, alakítást most elkezdi

## GERBER

szűcsnéd

**KÉTTEMPLOM-KOZ**

Cégem 25 éves fennállása cég biztositékára, hogy a legkényesebb izlést is kielégíti. Elvállalok minden e szakmába vágó munkát. Pontos színdi kiszolgálás. Augusztus hó 1-től a Kecskeméti Lapokkal szemben.

**ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY**

A néhai Muraközy Jenő dr. hagyatékának ügyében az érdekeltek kiskora tulajdonát képező, Kóncocon, a hármas határnál levő 43 hold földbirtok árverés útján eladása a 1929—1934. száma árverészeki határozattal elrendelhetven, első árverési határidőül 1934. augusztus 12. második augusztus hó 15. napjának reggeli 9 órája az árverészeki közgyűlési hivatalába (II. em. 3. ajtó) kiüthetik azzal, hogy az árverési feltételek Kecskemét th. város közgyűlési hivatalában alulírott közgyűlémmel megtekinthetők.

Kecskeméten, 1934. évi július hó 16. napján.

1632 Dékány sk., árverészeki közgyűlés.



Akik azonban jobban szeretik a cigarettát, kedvükre válogathatnak:

**Nikotex-Extra** darabja 6 fillér

**Nikotex-Mirjam** darabja 5'5 fillér

**Nikotex-Levente** darabja 2'7 fillér

egyik jobb mint a másik.

Első Kecskeméti Cementárú- és Műkögyár

# ROSENBAUM A. cég

## KECSKEMÉT,

Batthyány-u. 1. Telefon 16 és 32. Az összes építkezési anyagok raktáron. Téglaik, kőanyagok, mész, bauxit, portland, üstökös, puccolán, cementek, gipszek, Eternit csövek, cement- és márvány mozaik-lapok

## Műtrágyafélék, valódi „ETERNIT“-pala

Szigetelők, padló- és faburkolólapok. Fayence csempé, keramit, parketta, mettlachi asványolaj-termékek.

**A KIÁLLITÁST TEKINTSE MEG!**

**Legjobb szeszfőzde berendezés.**

Konzerv- és más gyár, roz és vas munkák csővezetés. Szőlő- és borgazdasági ük. Mosó és befűző timár, vagy kelmestető üstök Cukraszati és kávéházi edények és ezek szakszerű cserései vállalom.

**KOÓK MIHÁLY**

rézműves. Csányi-u. 3. szám.

A kiállításban résztveszek!

A „Hírös Hétén“ is az

# OTTHON Étterem

**pazár kerthelyiségében találkozunk!**

Kiváló magyar konyha, Részvényörök, elsőrendű borok, líkörök, pezsgő, hangulatos zene, figyelmes kiszolgálás.

# 1934 • HÍRÖS HÉT • 1934

## Asztalos és kárpitos butorok

legjobb és legolcsóbb beszerzési forrása

Molnár L. Lajos butoráruházában, Nagykörösi-utca 7 szám.

### A LEGJABB MODELLEK

és mindig a

### LEGSZEBB KALAPOK

olcsó, szolid  
szabott árban

Sasvárinál Nagykörösi-u. 10.

### SAJÁTKÉSZÍTMÉNYU

gyermekernyők,  
strandernyők,

színes és fekete női nap és esernyők,  
ferfiernyők, valamint kerti ernyők  
melyen leszállított aron kaphatók.  
Ernyőjavítások a leggyorsabban esz-  
közöletnek Strandernyők minden  
elfogadható aron kaphatók

### SZELES ernyőkészítónél

Kettemplomköz

### Csoda modelleket mutat be

átmeneti- és téli kabátok, bundák,  
női ruhákban a Hírös Héten

### KEMÉNY JÓZSEF CÉG

A legjobb női

### ruhaanyagok és sejmek

mérsékelt aron a „HIRÖS HÉT” alatt

### FUCHS SAMU

divatáruházában Kossuth-tér

MENJUNK

a HOLCZER-cukrászdában!

PEZSGÓFRÖCCS,  
fagyaltkülönlegességek!  
Kitűnő sütemények

Hús terem!

### BURIÁN uriszabósága

készíti a legjobb

### ÖLTÖNYÖKET

jutányos aron. Nagykörösi-u.

## Csillárújdonságok és rádiók Kellermann József cégnél

legolcsóbban vásárolható! Kat. bérház! Telefon 67.

### ILLATSZER, SZAPPAN



pipere cikk  
szükségletét szerezze be

IZSAK rt.

cégnél. Fő-tér.

Amatőr kidolgozások 6 óra  
alatt szállít

### Fantó

fényképez  
Luther-palota.  
Filmek 1 pengőtel  
kaphatók.



### A Hírös Héten

mérsékelt aron vehet paplanokat,  
szőnyeget, szelönteteket,  
modern fotókat recamiert és szelont

IFJ. SZAND JÁNOS

Kárpitos-mesternél. Csávis-tér.  
(Óköllégtanú épület)

### Ez Kecskemét

legszolidabb és legolcsóbb illatszer és női divattüzet



Legolcsóbban vásárolhat

**Blau Iлона** Nagykörösi-u. 4.

A Hírös Héten nyitja meg üzletét

### KEMÉNY GYÖRGY szűcs

Tekintse meg  
vetelkényszer nélkül a külön kiállítást.

### Szörme bunda

Bugaci és kecskeméti  
levelezőlap újdonságok — Bélyegek  
KULTURA könyv- és papírkereskedés  
(Postapostolával szemben) Amfiteátrium bejárati helye

Jól jár, ha Matók cipőben  
jár!

### MATÓK BELA

cipész-mester, Bákócz-u. 32.  
Elsőrendű munka! Olcsó árak!

A HIRÖS HÉTEN olcsón  
vásárolhat

### ÓRÁT, ÉKSZERT GOLD MIHÁLYNÁL

Nagykörösi-u. 10.

Tört arányt, vagy ezüstöt veszek,  
vagy becsereiek jutányos aron.  
Javítások - zokszertien.

Tegyen egyszer egy rendelést!

A legszebb plüssét, aszúrt,  
endlizést

### Virág Lajosné

kézimunka-üzletet készíti.  
Luther-palota.

## HIREK

1934 július 21. Szombat. Katolikus: Praxedes. — Protestáns: Dániel. — Izraelita: 5694. Ab. 9. S. Deb. — Nap kel 4 óra 23 percek, nyugszik 19 óra 49 percek. — Hold kel 15 óra 01 percek, nyugszik 23 óra 32 percek.

A **gyógyszertárak** közül július hó 16-ától 31-ig Fördös Lajos (Kurus-tér), Tóth István (Kath. bérpalota) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszer-tára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

— **Gabonatözsde.** (Éjféltkor-jeleni budapesti indólistánk.) A chicagói borsdén a búza határifélsz. piacán zárult (zárójelben az előző napi zárult): júliusra 12.33 (12.56), októberre 12.53 (12.63), decemberre 12.62 (12.65). Liverpoolban júliusra 9.85 (9.89), októberre 10.39 (10.43), decemberre 10.77 (10.81).

\* **Férfi állítványt való szövetmaradékok** felárlán kaphatók a Magyar Árusarnokban (Kétemplom-köz). 1561

— A **Kecskeméti Dalárda** elnöksége ezúton hozza tudomására az egyesületi igazgatóválasztmány, valamint alapító, pártoló és rendes tagjainak, hogy a f. évi július hó 20. napjára egybehoztó választmányi ülést és a f. évi július hó 22-ére meghirdetett közgyűlést a **Hírös Hét** miatt nem tartja meg, annak megtartását bizonytalan időre elhalasztja.

\* A **Hírös Hétre** rőfös- és rövidárúknak a legelősebb bevásárlási forrás **Szállási Imre, Szombat-síp-tér 4.** 1698

### A SZABADTÉRI HANGYERSENY JEGYEI

vásárlásán déli 12 óráig a Tóth István és Székely Sándor-féle **gyógyszertárakban, az Ibusz** irodában, Kovács Jenő divatárú üzletében kaphatók. **Vasárnap déli 12 óráig este 7-ig a Népiskola felügyelő igazgatóságán (Bóka-ház — Csongrádi-ut. 2.), este 7 óra után pedig a hangyverseny színhelyén minden egyes tételzárási ponton.**

\* Tégla, kutyagyűrű kapható Rosenbaumnál.

## Tegnap este a Nemzeti Színház együttese tartott próbát a kecskeméti szereplőkkel a Bánk bán-ból

Tegnap délelőtt megérkezett Kecskemétre **Vojnovits Géza**, a Nemzeti Színház Kormánybiztos. **Bálint Lajos** és a Bánk bánban szereplő művészek társaságában.

**Vojnovits Géza** végignézte a kecskeméti szereplők tegnap délelőtti próbáját és este a Nemzeti Színház együttesének a kecskeméti műkedvelőkkel együtt tartott próbáját és megelégedését fejezte ki a sikerül-

ten kidolgozott tőmegjelenetek felett.

Ma délelőtt jelmegzés főpróba lesz, az esti előadás pontosan 8 órakor kezdődik. A rendezőség kéri a közönséget, hogy 8 óra előtt szíveskedjék helyét elfoglalni.

Még meglévő jegyek lapunk kiadói hivatalában kaphatók, este az előadás előtt pedig a színházi pénztárnál.

## A bécsi írók és hírlapírók vidáman töltötték az estét Bugacon és ma megszemlélik a Hírös Hét minden kiállítását

Az osztrák irodalomnak és hírlapírásnak jeleseli látogattak el pénteken Kecskemétre, hogy a Hírös Hét megnyitását jelen legyenek és arról lapjukat tudósítsák. A vendégek a belgrádi gyorsral érkeztek Fülöpállásig, onnan az Alsópályaudvarra jöttek, ártéaltak a bugaci vasútállomásra és este már a legvidámabb hangulatban költötték el vacsoráikat Bugacon a puszta megtekintése után. Az Idegenforgalmi Iroda a város vezetőségével karöltve a leg gondosabban készítette elő fogadást, ellátásokat és ennek tulajdonítható, hogy a hangulat a legmagasabb fokig emelkedett. A rendkívül illusztris társaságnak Bécsig elíe utazott az Országos Magyar Idegenforgalmi Tanács képviselőtén Irinyi Jenő. A csoportból egyébként a következő kiválóságokat jegyeztük fel:

Tábori Kornél az Idegenforgalmi Szervezetek sajtófőnöke. Alexander Salkind dr. a bécsi nemzetközi hírlapírók szindikátusának elnöke. I. Steinhardt dr. a Neue Freie Presse munkatársa, Thomas Jan Ma-

yerhofer államtanácsos, a Salzburger Volksblatt főszerkesztője, Mariann von Kurz dr. udvari tanácsos és neje Alois Munk író, Hilda Hochsteinen, Österreichische Kunst munkatársa, Fini Milacek író, Karl Homonnai az IBUSZ bécsi irodájának igazgató-főnöke, Eugen Krafft, a Wiener Zeitung munkatársa, Hella Hoffmann a Neues Wiener Tageblatt munkatársa, aki a Balatonról írt nagyszerű riportokat a bécsi lapokban, Franz Jarald a Wiener Neueste Nachrichten munkatársa, Hans Herrdegen az Ost-Abendzeitung munkatársa, Mohácsi Jenő dr. az Ember Tragédiája német fordítója, Rónai Mária a Bulletin de Tourisme és Supka Géza a Literatura szerkesztője.

\* Nagy feltűnést keltett az „Agrochémiá” Heidelberg Tibor mérnök növényvédelmi szereinek kiállítása. „Kalimat”, „Abavit” herynóvény stb. cikkeket kartelen kívül árusítják. Az Agrochémiá összes cikkei a Győri Szeszgyár RT. telepén készülnek. 1696

## Hírös hét! - Olcsó hét!

Nagy idényvégi vásár!

## Feldstein és Deutsch

divatruházában, Kétemplom-köz, melyen selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókelméinket, valamint szőnyeg, függöny, linóleumok és paplanokat

### rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék

Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása.

Áruforgalom bevásárlási helye!

# CIPŐK — férfi — KALAPOK

olcsó „Hírös Heti” árban

## PERL-nél.

### Beretvással szemben!



Feher vászon női cipő P 1.50  
Szánes női cipők P 0.50  
Tá szánes női cipők P 0.80

Női szandalett cipő P 4.50  
Weekend férfi-cipő P 7.80



Saját érdekében most vásároljon!

Áruforgalom bevasárlási helye!

## Városi Mozi

Jó időben az utolsó előadás a Kertmoziban!  
szombaton 3 előadás: 5, 7 és 9.

vasárnap 4 előadás: 3, 5, 7 és 9 órákor  
A LEGNAGYOBB MAGYAR FILMSIKER!

## Rákóczi induló

Szombaton és vasárnap az első előadás  
filléres helyárrakkal!

Enekes, zenés történet a magyar katonatiszti  
életből. Herceg Ferenc „A dolovai nábob  
leánya” című színdarabjának filmváltozata.  
Rendezte: Székely István. Zene: Abraham Pál.  
Főszereplők: Jávor Pál, Kiss Ferenc, Csontos  
Gyula, Holmói Tibor, Gőzön Gyula, Beregi  
Oszkár, Dayka Margit, Turai Ida, Szenes Ernő

\* A híros Hejjas-harisnyaház híros heti  
árai minden eddigig felül mulnak. A cég jel-  
szava: legjobbat legelősbán. Kőrösi-u. 10.  
1487

## Hírös Hétre 10% engedményt adunk

az alanti olcsó árainkból.

Ne feledje, hogy olcsón jó bort csak nálunk vásárolhat.

## Alsóhernádi FAJBOROK kimerése!

Bethlen körut 10. (volt Merkur helyiség)  
Katona sétaterrel szemben

### Borárjegyzék:

1 l. kadarka	—36 P	1 l. burgundi vörös	—50 P
1 „ nemes kádár	—40 „	1 „ zöldszilváni édes	—70 „
1 „ rizling	—44 „	1 „ édes esemege bor	1-10 „

Hétköznap egész napon át, vasárnap délután 2 óráig nyitva.



Ne felejtse el: Kirándulásra

### PICK

## turista szalámit vegyen

cca 30-40 dekagrammos rudak!

### KUN

csemegeüzleteiben

## GYERMEKKOCSIK

Játékok, nyugyagák, kerti bútorok és az összes háztartási áruk legelősbán szerezhethők be  
**Domjannál, Rákóczi út**

\* Minden ember meggyőződött arról, hogy  
olcsón csak *készpénzért* vásárolhat. Vásárol-  
jon a *Hejjas-harisnyaház* híros heti olcsó vá-  
sárján. Kőrösi-u. 10. 1487

## Függönyök és terítők

legszebb és legizlésebb kivitelben,  
mésekelten aron készülnék  
Kirez Idánál, Nagykovácsi-u. 14

\* Hírös Héten jól szórakozik,  
ha **Halmosnál** beretválkozik.  
Figyelmes a kiszolgálás  
és olcsó a beretválás.  
Üzlete a fürdő mellett,  
hol kedvűre megszépülhet.  
**Halmos László fodrászüzlete,**  
Gáspár András utca 1.

1688

A Szarvasi M. Kir. Gazdasági Tanácsot a  
m. kir. földművelésügyi minisztérium egyet-  
len középteknő gazdasági szakiskolája, gaz-  
dák, birtokosok, herők négy középkiskolát  
végeztet fiait és általában az önálló gazdál-  
kodásra készülő ifjak számára. Minden tanít-  
elvet kitűnő, olcsó konviktus, 500 kat. holdas  
tanyagazdaság. Elméleti és gyakorlati alapos  
képzés, testnevelés, sport. Katonai szolgál-  
taltól karposztományos kedvezmény. Részletes  
tájékoztatót küld az igazgatóság. 1644

## Ne legyen ellensége pénzenek,

hanem szerezzé be a szükséges

## Növényvédelmi szereket

a kertelen kívülálló Dipl. Ing. Heidberg Tibor

## AGROCHEMIA cégnél Budapest

IV., Szarka utca 7.

## Figyelem!

## Itt van a kedvező alkalom!

### HA FÁJ A LÁBA ÉS KÖNYVEN FÁRAD

minden fájdalomtól megmenti egy gipszmodell után kocsított lúdtalpbetét. Művegtagokról test-egyesítő gépekről, szív és  
hasoktóról, (foghasárról, nyomorsúlyvesztés stb.) digitáln felvilágosítással ajánlati szolgál. E A L C G H E Z A orvosi  
műszerész orthopedista Szeged, Orozslán u. 6

A „Hírös Heti” tartama alatt a kiállításon, vagy Gudricza József Szechenyi-ter 6. — **KIS SZEMÉLYAUTÓT VESZEK** —

# ESZENYI

festék szaküzlete  
Kecskemét,  
Rákóczi-út 3. sz.